

编者按:1月31日,航空工业2018年工作会在京召开。会议面向新时代,为航空工业擘画了未来发展的蓝图,为当前和今后一个时期发展定调、定盘,提出到2035年基本建成新时代航空强国,成为世界一流航空工业集团,到本世纪中叶全面建成新时代航空强国,成为世界领先航空工业集团的战略目标,为46万航空人吹响了奋斗的号角,开启了航空工业适应新时代展现新作为的新征程。会议要求全集团不忘初心,牢记使命,努力建设新时代航空强国。与会代表认真聆听大会报告,并决心在今后的工作中,用实际行动落实大会精神。

整装再出发 开启新征程

航空工业2018年工作会代表感言

航空工业沈阳所 党委书记 奚继兴

沈阳所党委将按照集团公司党组部署,坚持抓党建、把方向、带队伍、扬正气,努力建设新时代航空强国,推进研究所转型跨越发展。一是强化思想武装,学懂弄通做实党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想指导实践。二是突出政治建设,牢固树立“四个意识”,落实“1122”党建工作体系。三是确立“基层党建巩固年”的主题,提升基层党组织组织力。四是建设高素质专业化干部人才队伍,坚持“党管干部、党管人才”原则。五是持之以恒正风肃纪,防止“四风”反弹回潮。六是加强文化建设,大力弘扬航空报国精神。

航空工业一飞院 院长 刘小锋

2018年集团公司工作会是航空工业在新时代召开的一次承前启后、继往开来的重要会议,对我们今后的工作提出了新目标、新方向、新举措,令人振奋。相信在集团公司带领下,各单位会以坚定者、奋进者、搏击者的姿态,努力践行十九大精神,不忘初心、牢记使命,在实现“航空梦”“中国梦”的征程上奋斗始终!

航空工业成都所 所长 赵民 党委书记 李松

2018年是全面贯彻落实十九大精神的开局之年,此次集团工作会报告绘就了我们建设航空强国的宏伟蓝图,也吹响了全体航空人为蓝图实现而不懈奋斗的号角。作为航空工业主机所,我们在集团“强军、强国、创新”三大使命、两步走战略目标、“八个坚持”“五个深入”的行动纲领以及一系列具体可行的任务部署中积极主动地做好履行强军首责的担当者,创新驱动战略的先行者,军民深度融合的实践者,组织管理提升的加力者,全面从严治党的落实者,用我们的奋斗精神书写新时代的答卷,用我们的创新实干走好强航空的征程。

中航飞机/西飞 总经理 何胜强

集团公司工作会报告的向心力:深入、全面、长远地贯彻十九大精神,强有力地体现维护、拥戴核心,向中央看齐的意识!定力:遵从航空产业发展规律,践行强军保军首责,坚持党的领导、坚持创新驱动、坚持质量强企,体现了极强的航空强国、航空报国情怀!动力:从全球视野、从军民融合、从开放经营、从创新创业培育内生发展动力,做强、做优航空产业,体现了企业家的职业精神!压力:企业使命、用户需求、国家责任、人民期望,需要全体航空工业干部职工用勤奋去书写!新时代的芳华要用抓落实去展现!

航空工业特种所 所长 张明习 党委书记 崔岩

集团公司2018年工作会吹响了努力建设新时代航空强国的冲锋号,这既是航空人的“军令状”,也是“宣言书”。2018年,特种所将不忘初心,秉承航空报国的信仰,以党的十九大精神和集团工作会精神为指引,在航空事业中履行强国使命,在型号攻坚中践行强军首责,在转型升级中推动创新创效,在加快发展中实现做强做优,为建设新时代航空强国做出更大贡献!

航空工业洪都 党委书记 董事长 宋承志

不忘初心,牢记使命!2018年是全面贯彻落实党的十九大精神开局之年,航空工业洪都将围绕集团公司“八个坚持”“五个深入”的行动纲领,坚持党建铸魂、使命引领、开放共赢;坚持强军为本、创新为先、改革为要;强化主机牵头能力,抓实保稳定,聚焦主业建设好中国教练机基地,把实现中国梦、强军梦、航空梦和洪都梦结合起来,为全面建成新时代航空强国而努力奋斗!

航空工业南京机电 总经理 焦裕松 党委书记 习仁国

航空工业2018工作会进一步明确了航空工业未来发展的新定位新方略。各项成就鼓舞人心,新的征程催人奋进。我们将坚定不移贯彻落实中央和航空工业各项部署,坚定不移增强“四个意识”坚定“四个自信”,坚定不移加强核心能力建设和党建质量提升,不忘航空报国初心,牢记强军富民使命,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下奋发有为,再创佳绩,在新时代把我国建设成为世界一流航空强国而努力奋斗!

航空工业自控所 所长 宋科璞 党委书记 滕霖

工作会报告吹响了向航空强国新征程进军的洪亮号角。过去的一年,集团公司上下同心,团结拼搏,锐意变革,坚决落实强军首责,各项事业蓬勃发展。报告令人振奋,更让我们倍感压力。新的一年,牢记航空报国集团的统一领导,牢记新时代强军、强国、创新的使命,用实际行动落实报告提出的“八个坚持”“五个落实”等战略,坚持创新引领,全面完成型号科研生产任务,持续提升产品质量和经营质量,把全面从严治党落在实处,培养一支能征善战的人才队伍,为建设新时代航空强国努力奋斗。

航空工业上电所 所长 王金岩 党委书记 王志松

集团公司面对现实情况,求真务实,问题导向,催人奋进;面向未来发展,描绘蓝图,战略导向,令人振奋。工作会报告赋予了航空报国精神和强军首责理念新内涵,全面展示了强军、强国和创新使命驱动的“航空强国”发展目标,确定“八个坚持”“五个深入”的行动纲领。上电所将进一步践行使命,务实变革,携手共进新时代,同心共启新征程,以更加昂扬的激情投身新时代航空强国梦、中国梦之中。

航空工业计算所 所长 周波 党委书记 牛文生

党的十九大全面开启了建设社会主义现代化国家的新征程,集团工作会吹响了加快建设世界航空强国的新号角!航空工业计算所将坚决贯彻集团党组决策部署,牢记航空报国使命,忠诚履行强军首责,瞄准世界科技前沿技术,大力加强自主创业步伐,全面实施军民融合战略,抓基础,强党建,以咬定青山不放松的韧劲,撸起袖子加油干,扎实推进各项工作,用实际行动践行航空梦、强国梦!

航空工业上电 党委书记 董事长 蒲毅

谭总报告通篇以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大精神,对标“两个一百年”的国家发展战略,提出到2050年建成新时代航空强国的伟大蓝图,并就实现这个蓝图提出了“八个坚持”的行动纲领和“五个落实”的具体举措,对2018年全集团改革发展进行了全面部署。报告站位高远,鼓舞人心,催人奋进。2018年上电将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻落实集团工作会各项部署要求,抓落实,保稳定,强创新,不忘“航空报国”初心,持续深化改革,为建设新时代航空强国的战略目标的实现而努力奋斗。

航空工业强度所 所长 王彬文 党委书记 尚忠弟

报告高屋建瓴,统筹全局,深思远虑,极富穿透力;总结了五年来发展成就,剖析了五大不足和四大原因;用“三个牢牢把握”指出了所处历史方位,用世界一流和世界领先明晰了战略目标,用“六个坚持”明确了行动纲领,用“五个深入”做出了战略部署;用“六点要求”和“两个强调”对今年重点工作进行了安排。蓝图已经绘就,战略已经明晰,部署已经明确,2018年强度所将认真学习贯彻落实会议精神,深刻剖析以自知,科学规划以自强,狠抓落实以自胜,为建设新时代航空强国贡献强度力量!

航空工业试飞中心 主任 陈怿 党委书记 葛和平

走过了战果辉煌的2017,迎来了砥砺奋进的2018,集团工作会将几十万航空人撰写的一份满意答卷向祖国汇报,也向世界显示了航空工业不忘初心航空报国的决心。作为航空工业试飞板块,我们将以十九大精神为指导,按照集团峰会部署,继往开来,持续推进一体两翼、开放共赢、改革创新、协调发展的新航空试飞发展思路,为打造世界一流试飞机构战略目标而奋斗!